

五一鼻炎病人多 微创技术“火”

权威专家全程指导治疗延期至5月15日



五一就诊鼻炎“老病号”多

“这三天,我每天接诊的鼻炎病人有三四十名,其中以青少年比较多见。”省军区医院耳鼻喉主任医师王章介绍说,来治疗鼻病的青少年患者很多,主要是大人平时忙工作,小孩忙上学,都没有时间,放假了正好抽空来看看病,造成了节日里看病“扎堆”的情况。

就诊者徐女士称,自己几年前就患有过敏性鼻炎,自春季开始就流眼泪、打喷嚏,伴随鼻塞、头痛,近几年鼻塞是越来越重,最近才查出已经并发了鼻息肉。“想到鼻子里面长个瘤子,我就难受,老早就预约了五一的治疗。”徐女士表示,经过预约后,治疗全程由专家在场指导,自己很放心。

另外,记者了解到,节日就诊患者大多数都是“老病号”,曾历经磨难、尝试过多种治疗方法,都无法祛除疾病。在经过相应的微创治疗后,他们对微创技术人性化的无痛治疗及安全性、疗效性都十分满意。

鼻内窥镜微创技术“火”

“我们特地从驻马店赶来的。”一位带孩子看鼻窦炎的男士说,他们五一前一节前就通过电话预约在五一当天治疗,就诊时看到病人那么多,就做好了“长等”的准备,后来仅等了一个多小时就轮到,效率还挺高的。

王章主任称,考虑到节假日病人比较多,几个专家诊室对病人进行合理分流,降低了等待就诊的时间,保证就诊患者都能尽早地上病。

据了解,五一期间就诊患者多首先是因为河南省军区医院耳鼻喉微创技术的先进性及众多优点,治耳鼻喉疾病确实有效。而另一方面,手术治疗全程由经验丰富的专家指导,也是吸引患者就诊的原因之一。专家“把脉”治疗再加上40多项耳鼻喉微创治疗技术,以及专业的医疗人员娴熟操作,患者认为值得信赖。

专家“把脉”治疗再加上40多项耳鼻喉微创治疗技术,以及专业的医疗人员娴熟操作,患者认为值得信赖。

治鼻科疾病首选微创术

在日常生活中,对于鼻炎很多人选择强忍,对鼻炎的忽视以及与感冒混淆是原因之一,另一方面原因则是担心治鼻炎疼痛、开刀住院、耗时,影响工作学习,而微创治疗正避免了上述担心。

“微创技术是个统称,根据病种不同有相应的多种手术方式。”王主任介绍说,省军区医院目前能够开展的微创手术有40多项,如德国STORZ鼻内窥镜微创技术、美国DNR数字等离子技术、双极射频技术、微创筛前神经阻断术、鼻窦电动切削技术、奥林巴斯纤维喉镜显微技术、耳显微技术等。多种鼻科、咽喉、声带部位的疾病都有相对应的较佳的治疗方式。

微创技术大大缩短了手术时间,对表面黏膜保护好,病人术中痛苦小,时间短,多数患者不需住院,术后反应轻、恢复快,治愈率高,是一种易为患者接受和认可的治疗方法。在我省,正是省军区医院最早将该技术运用于临床并取得良好的治疗效果。

相关链接

治鼻权威专家全程指导 延期至5月15日

据悉,有意选择微创技术进行鼻炎治疗的患者,治疗全程省军区医院将安排济南军区耳鼻喉咽喉头颈外科专业委员会副主委、首席专家胡团元主任亲自指导进行,力求让每位预约患者都能达到最佳的治疗效果。预约电话0371-69368777,咨询网址:www.jqebh.com

最新资讯

七大医院肿瘤专家联袂会诊 北京权威肿瘤专家组本周来郑

“511”郑州第六批救助于5月9日举办

为响应全国肿瘤防治宣传周“规范癌痛治疗,改善生活质量”的号召,“511”肿瘤救助工程北京权威专家组将莅临郑州会同省会专家,为肿瘤患者提供科学的个性化治疗方案。专家组主要成员有:

袁瑞康教授:北京301医院肿瘤科主任医师。从事肿瘤内科临床治疗40余年。在放、化疗方面有着丰富的临床经验,对中晚期肿瘤的治疗有独到之处。曾多次赴美日法等国讲学。

宁午教授:北京大学附属医院肿瘤科主任医师。从事肿瘤临床治疗、研究工作40余年。擅长对各种肿瘤的内科综合治疗,尤其在放疗方面有独到之处,多次参加国际肿瘤学术会议。

霍丰教授:海军总医院肿瘤科主任医师。从事肿瘤临床治疗40年,在国内外期刊发表论文及论著47篇。曾多次应邀在国外讲学,尤其在腹腔领域的治疗创新在美国曾引起轰动。

省肿瘤医院、省人民医院、省中医院一附院、省肿瘤研究所的多位资深肿瘤专家也将一同参加本次会诊,为病友们排忧解难。

“511”肿瘤救助工程,紧紧依托国家中医药管理局和中国抗癌协会的大力支持,为病人制订“既省钱又针对性强”的康复方案,尤其是在改善病人肿瘤并发症、减轻病人疼痛、防止肿瘤复发转移方面成效明显,许多病人在专家的指导下在较短的时间内取得了较好的治疗效果。

预约电话:0371-65935601

糖尿病、高血压爱心救助

为落实国家卫生部《十一五糖尿病、高血压防治纲要》,构建和谐社会,倡导全民健康生活方式,由国际中医研究院郑州亚疾病调理中心发起的“中华健康生活方式社区行”活动,在郑州地区全面启动,为使广大糖尿病、高血压患者能够得到科学、系统的治疗,减少并发症的发生发展,每天前20名可享受爱心救助免费治疗,另举行献爱心优惠活动,药费优惠10%。心、肝、肾检查仅收58元(原价128元),同时由专家根据检测结果,针对病因,从根治疗使您早日康复。

健康热线:0371-65175972

健康迎五一 关爱劳动者

治痔疮医疗援助活动正式启动

活动期间免挂号费、检查费;手术治疗费优惠50%;药费优惠10%

一、郑州原炮院肛肠诊疗中心开展治痔医疗援助活动

当前全球金融危机带来经济寒冬,许多人迫于当前经济压力,而忽略个人身体健康问题。解决老百姓“看病难、看病贵”也是当前我国医疗卫生改革的重点。郑州原炮院肛肠诊疗中心响应国家关于“建立基本医疗卫生制度、坚持公共医疗卫生的公益性质,为群众提供安全、有效、方便、价廉的医疗卫生服务”精神,携手医疗基金会,在五一国际劳动节来临之际,为回报广大建设者的辛勤劳动和付出,特献上的一份实实在在的关爱——送健康送实惠,共同关注劳动者的健康,共建和谐家园医疗援助活动。

本活动于4月22日在原炮院肛肠治疗中心全面启动。

二、领先的高新技术、低廉的平民价格,真情关爱劳动者

郑州原炮院肛肠诊疗中心是一所集教学科研、预防保健、临床诊疗为一体的、重点学科突出的部队医院,是经政府核准的合法医疗机构。

医院肛肠病诊疗中心应用高新技术、领先科技,微创治疗内痔、外痔、混合痔、高低位肛瘘、肛裂、肛门湿疣、肛周脓肿、直肠息肉、大便出血等肛肠疾病。手术时间短,出血量少,恢复快,无后遗症,术中术后全程无痛,随治随走,无需住院,不影响工作和学习。

活动期间可享受:

- 1.免专家咨询费、挂号费、检查费、会诊费;
 - 2.药费优惠10%;
 - 3.治疗费、手术费优惠50%;
 - 4.到门诊后所需的环节均由导医代办;
 - 5.新农合病人、特困社保病人、失业人员、下岗工人、复退军人、70岁以上老人、烈士家属、五保户、残疾人员、农民工,凭有效证明,除可享受以上1-4项优惠外,另可享受200元援助基金。
- 援助热线:0371-61795999,67979933
地址:郑州市建设东路24号(原炮院门诊三楼)肛肠诊疗中心
网址:http://www.gczlx.com



★温馨提示

母亲节,只说句“节日快乐”是不够的!

4.28-5.31日武警医院妇科中心全体医务人员和天下所有儿女让母亲笑起来!

呵护母亲健康 我们一起行动

感谢世界上还有这样一个节日,让天下儿女有一个机会,向妈妈大声说:“妈妈我爱您”,大声说:“妈妈您辛苦了”!

在这样的日子里:

- 可以为妈妈选一捧美丽的康乃馨;
- 可以请妈妈吃一顿丰盛的节日大餐;
- 可以陪妈妈说说话家长里短;
- 可以陪妈妈做一次**健康体检!**

武警河南总队医院妇科中心全体医务人员,向平凡而伟大的母亲们,致以最真挚的感谢和最深切的祝福!感恩母爱,回报健康,武警医院妇科中心全体医务人员和所有儿女一起行动起来,呵护母亲健康,敬一份孝子之心!



活动时间:4月28日-5月31日
预约电话:0371-66969787、66960136
网上咨询:www.hnwjfk.com

免费项目

- 门诊挂号费;
- 妇科检查费;
- 白带常规检查费;
- 住院部床位费;
- 会诊费;
- 早早孕检测费;
- 超导可视无痛人流手术费;

优惠项目

- 四维彩超赠送照片2张、影像纪录光盘1张;
- 宫腔镜检查治疗费优惠20%;
- 数码leep(利普)刀治疗宫颈糜烂手术费优惠20%;
- 妇科B超检查费优惠50%;
- 数码凝固刀治疗子宫肌瘤手术费优惠20%;
- 功血消融术手术费优惠20%。